OEQPIA 2HMATOQN & 2XYXTHMATQN

Metraoynuotionog Laplace

Eppoavooni Z. Yapaxng
IHolvteyvikn Xyoin
Tuqpo Mnyovikov H'Y & ITAnpo@opikng



Metaoynuoationoc Laplace

*Attiatotnta Mn-Attiatotnro.
*Evctdoeia.

[ [eproyn LVykAong Metacynuatiopot Laplace tov Evotabov &
ATtV ZoTNUATOV.

*ExOetika Xnuato.
[ loAvovouikd ExBetikd Xnpoata n-06tNg TacNG.
*Avtiotpopoc Metaoynuaticuog Laplace.

*Avotnpa pntoc Metaoynuaticuog Laplace & Avdivon oe AmAd
KAAGLOTA.

*Pntoc Metaoymuatiouog Laplace.



Metacynuaticpog Laplace

Muyaoiko Eriteoo-s
jQ=Im{s/

o=Re{s}




Metaoynuoationoc Laplace

[Ieproyn ZOykAiong Metaoynuaticuov (Aitiard & My-citiard ohjuata)

x, (1) =e “u(t) — X, (s)= S—ll—a ,Re{s} > -«
X, (1) = —e “u(—t) —— X,(s)= L Refsi<-a

S+ a



Metaoynuoatiopnoc Laplace

X, (t ) = —e“”u(—t ) Muyaowo Enineoo-s X, (t ) = e“”u(t )
jQ=Im{s/

® //oloc
o=Re{s}
[Teproym X0ykAiong [Teproym Xoykiiong
X2(s)=L{x2(1)} X1(s)=L{x1(2)}

o=Re{s}<-a o=Re{s}>-6



Metaoynuaticuog Laplace

ExbOetika Ziuora:  X(t) = e u (?)

x(t) =e “u(t) L X(s)= : ,Re{s}>—«

S+ a
Tolvawvouire Exbetike Znuato n-ootng taéng: x(t) — t— e ¢ l/l(t)
n!
tn —at L 1
x(t)=—e “u(t) «— X(s) = — ,Re s} > —«a

n! (s+a)
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Metaoynuaticuog Laplace

Metaoynuaticuog Laplace & Awopopikég EClomoelg

Ocwpnote Eva ' XA cuetnua Tov 0molov 1 E16000¢ Ko 1) ££000¢

KOVOTTO100V TNV akOAovn A.E.

Z]_V: a,y"(t) = Zﬂiﬁnx(") (1)

[Ipocoopiote To Metaoynuoationd Laplace tnC KPOVGTIKNG OTOKP1L-
oGNS TOL GLOTNLOTOG.



Metaoynuoationoc Laplace

[o10TNTOr TG Ala@OpPLoN G GTO TEDIO TOL ¥POVOL

Av X(s)=L{x()}, tote:  LIxW ()} = s.X ()

Tevikevon me wiomrag: L{x"™ (£)Y = 5" X (s)



Metaoynuoationoc Laplace

Avon AE pe Xpnon Metaoynuaticuov Laplace-Xvvaptnon Metapopag

z]_v:any(”)(t) = iﬁnx(”)(t)

Epapuolovrac Metaoynuoaticpuo Laplace kon oto 000 HEAT, EYOVLUE:

ZanL{y““ (1)} = Zﬂ"“’“(") (1)}

Kot Epapuolovtag TNV 1010TNTa TNGS 01LpOPIoNc, Pplokove:

Ys) 2B

n=0

(Zvvaptnon Metapopdg)

H(s)=Lih(t)} = =
X(S) Za L 9



Metaoynuoationoc Laplace

Metaoynuaticuog Laplace & AE-2vvaptnon Metagopdic

[Ipocowopiote T Zvvaptnon Metapopds Tov TOPUKAT® GLGTIUOTOGC!

L

x(?) J <>u(t) E— 1(?)
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Metaoynuoationoc Laplace

Metaoynuaticuog Laplace & AE-Xoapaktnpiopdc Z0oTtriHotog

Ocwpnote Eva ' XA cuetnua Tov 0molov 1 E16000¢ Ko 1) ££000¢

KOVOTTO100V TNV akOAovin A.E.

YV (@) +3y(t) = x(1)

[Ipocotopicte TNV KPOLGTIKY OTOKPLGT TOV GUGTNLLOTOG.
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Metaoynuoationoc Laplace

Metaoynuaticuog Laplace & A.E-Evotabesia

Ocwpnote Eva ' XA cuotnua yia 1o omoio yvopilovue 0Tl av Q-
pudcovuE 0TV £(6000 TOL TO G x(t ) = e_3tu(t ) M ££000¢ TOV
sivar Y(t) = (e’ — e_Zt)u(t).

XapoaKINploTe T0 GUGTNUA WC TPOC TNV ELGTADELE TOV KOl TPOGOL0-

piote TN A.E. mov kavomotel.
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Metaoynuoationoc Laplace

Metaoynuaticuog Laplace & Awapopikéc ESlomaelc

[Ipocotopiote T0 pedU i(¥) TOV OLOPPEEL TO TOPAKATO KOKAMDLLOL, OV

yvopilovpe 0t i(0+)=lo.

L

e P

13



Metaoynuaticuog Laplace

Movonmievpoc Metaoynuaticuog Laplace

Lo, ix(0)} = X(s5) = _f x(t)e *dt, s = o+ jO
0+

Ynoloyiote Tov AuginAevpo kol to Movontievpo Metacynuatiocid Tov
YAuatog  X(7) = e_“(”l)u(t +1)
1
S+ d
1

Ly x(®)j=e”

Lix(t)}=¢€ , Re{s} >—a

, Re{s}>—a y
s+a



Metaoynuoationoc Laplace

Movonievpog Metaoynuaticpog Laplace
—+00
Lix()} = X(s)= | x(t)e"dt, s =0+ jO

Jo10tnT0. THS A10UPOPIoNS OTO TEDIO TOV YPOVOD

A X(s)=L{x(0)}, ote: L {xV(2)} = sX (s) — x(a)

['evikevon g 1010TNTOC:

15

LAx" (@) =s"X(s)— zn: s"*x* 7V (a)



Metaoynuoationoc Laplace

Movonievpog Metaoynuaticpog Laplace

Na w0sin A.E. x ()+2x(t)=0(), x(0)=1,t>0"

*KAaooikog Tpomog Avong
*Xpnoonoiwvtog Movorievpo Metasynuaticnd Laplace (o=0+)

X pnouonoiwvtos Movorievpo Metacynuoationd Laplace (a=0-)
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Metaoynuoationoc Laplace

lo10tnta ™ OAoKANpwonS ato mENIO TOV YPOVOD
t
*Av X(s)=La{x(¢)}, Ko: y(t) = j x(t)dt

X(s) , ¥(@)

S S

tote L, y(@)}=

llapaostyua: Adote TNy mgpoxdtm ecicwon

Li® (6 + Ri(t) +— | i()dr = x(0), v.(0-), i(0-)

YVOGTH
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Metaoynuoationoc Laplace

MovonAievpog Metaoynuaticpog Laplace

*Ocawpnua Apyixnc kou TeAikne tiung

x(07) =limsX(s)

§—>00

lim x(z) = lim s.X(s)

—>00 s—0

18



Metaoynuoationoc Laplace

*Ocwpnua Apyixng Tyunc (Aveloptnto amo 10 @ mov YPHRoIUOTOIODUE)
x(07) =1limsX(s)
S —>00
*Amooeicn yio to. onuato mov avykovy otny kidon Ceo

lim L{xV ()} =0

S —>00
*ATOOEICH V10 GUVEYN OHUOTO KOL ONUATO UE AODVEYELD, 0TO 1=()
[ evikevon tov Ocwpnuatoc Apyikng Tyung yio onuaTo. Tov mEPIEYOVY

KOl KPOVOTIKEG OUVOAPTHOELS 0TO 1=().
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Metaoynuoationoc Laplace

[ eviksvoon tov Ocwpnuotog Apyixng Tyung yio oNUoTo. TOL TEPIEYOVY

KOl KPOVOTIKES TUVOAPTHOELS 0TO 1=0).

K

Ay X(s)=> a,s" +X,(s)
k=0

1078

x(07)=limsX (s)

S —>00
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Metaoynuoationoc Laplace

Artwatd [eprookd Xnuotoa

( x(t+T),t=0
‘Eotw x(t) — J

0, t<0

.

X ()

wee  Lix(f)) = Re {s! >0

l—e
omov X (8)=L(x; (1)), x,(t)=x@), T>t=0

KO UNOEV OAAOD. 21



Metacynuaticpog Laplace

Muyaoiko Eriteoo-s
jQ=Im{s/

o=Re{s}
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Metaoynuoationoc Laplace

*[I6A01 6t0 Aprotepd Huerineoo.

X(S)|,_ o =F ()= X(JjC2)

s=jQ
[IoAot IIadve otov Paviactiko dcova (oplakn mepintmon 6=0).

T yivetal 6° avt) TV mepinTtOOoN;
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